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kd0SPQPkdo Pr QHga}g ci yo fWh}d ~ FPi1o ngal}g "™ JMS' 0a} caA
TSgEPP1 {0rr™ bgtwg™Qgo' E

1< vMa MoMaMw xdg "gMs0Q = PryglaT bu' E:

<€ V}0Aga E [[ nd0S0QPkdo Pr Q}ga}g PiMo ci yo vliago EP*TgaygQQg”
Qg yPPeQ' 0a} * nhy30Qdg™Q m <* yjPaiPa’ E
xdgPNgQ Pr ng*QPaM) o {MSAJa v JMSS wPda z0Sgo Mai QPaQ' 0a} bgt
uP"e' JPaiPa’ voiago' xP'"Pa P' E
X05503d n J0Q P*o Mai _dg AtaTiP™ Pr qPi [[ gPi’ diQ P*o Mai d0Q PAMaQ [
ci yoEMalg{x "bu [NPi' E

: : sglaPa g E sMshgQ' AMShg igria) 0PaQ' Mai Qo ~yPS0} 0a g™} 0Pa [[ SMSA
hg xdgP"o 0a kd0SPQPkdo Mai vP}OMS Q}lga}g ci yo cAla jMQISP Mai v
Joyht gP*iPaMai fgM}d" E ;

D5 Z0MT ] =z ~ sMshgikg™Qkgl 0Ag Pa Jh™Ma cNiQ ga}g [[ sMshg Mai
ANMShM 0Pa ~NOPSPTO}MS v hilgQ 0a JPaP* Pr pPyg* v M “Ma ci yo
w=z MAIQ xdg hatAg"Q) o Pr xgaagQQgg n"gQQ AaPNAISy' E :

- <Z0SM™ ] =Zge~g00 g* ~ sMhghikg'Qkg} 0Ag Pa Jh~Ma cNQ ga}g [[
sMshg Mai AMShM 0Pa ~NOPSPTO}MS v hilgQ 0a JPaP” Pr pPyg" v M ~Ma
ci yow=z MAQ xdg hatAg*Q) o Pr xgaagQQgg n"gQQ AaPNAISSg' E :



2>

IleHHOCTHBIE OCHOBAHUS WHAMBHUIAYAJIbHOTO OBITHS.
OnpbIT DK3UCTEHIIUAJIHLHOM aKCHOJIOTHH
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